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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E5_9B_BD_c26_25679.htm 第一部分 言语理解与表达 请开始

答题： 1.在公路发展的早期，它们的走势还能顺从地貌，即

沿河流或森林的边缘发展。可如今，公路已无所不在，狼、

熊等原本可以自由游荡的动物种群被分割得七零八落。与大

型动物的种群相比，较小动物的种群在数量上具有更大的波

动性，更容易发生杂居现象。 这段话主要讲述的是： A.公路

发展的趋势 B.公路对动物的影响 C.动物生存状态的变化 D.不

同动物的不同命运 2.在国外，很多遗传、传染类疾病属于公

民隐私范畴，而在我国，有些机构随意披露公民这些隐私的

现象还相当普遍，法律对此还缺乏相关的规定和有效的保护

，导致这些隐私被披露后无法获得司法救济。 通过这段话，

作者想表达的是： A.我国的有关机构应严格保护公民病情隐

私 B.我国公民的个人隐私保护意识还比较薄弱 C.我国有关保

护个人隐私的法律制度亟待完善 D.在医疗方面，我国和其他

国家还有一定差距 4.听莫扎特的音乐能够提高智商，这被称

为“莫扎特效应”。无论“莫扎特效应”有无这样的神奇效

果，音乐在陶冶情操、抚慰心灵上的作用正在逐步显现出来

。人类离不开音乐也是显而易见的事实。 通过这段话，可以

知道的是： A.作者认同“莫扎特效应” B.作者认为音乐能提

高智商 C.看不出作者是否认同“莫扎特效应” D.音乐在大脑

的开发方面起关键作用 5.在平板电视大行其道的今天，一种

比其薄十几厘米、仿其外形的超薄显像管电视出现在家电卖

场中，但由于价格比平板电视贵近千元，这种超薄显像管电



视一上市就遭遇了销售尴尬。 这段话想说明的是： A.平板电

视将继续占据电视市场的主流 B.目前超薄显像管电视的市场

定位不够明晰 C.跟平板电视相比，超薄显像管电视不具有竞

争优势 D.跟超薄显像管电视相比，平板电视更符合消费者的

现实需求 19.每个人都有命运不公平和身处逆境的时候，这时

我们应该相信：。许多事情刚开始时，丝毫看不见结果，更

谈不上被社会所承认。要想成功就应付诸努力，既不要烦恼

，也不要焦急，踏踏实实地工作就会得到快乐。而一味盯着

成功的果实，肯定忍受不了若干的寂寞，到头来只会半途而

废，甚至一无所获得。填入横线上最恰当的是( )A.好事多

磨B.一分耕耘一分收获C.冬天已来临，春天还会远吗D.道路

是曲折的，前途是光明的第二部分 数量关系 一、数字推理。 

请开始答题： 31. 102， 96， 108， 84， 132， （ ） A.36 B.64

C.70 D.72 32. 1， 32， 81， 64， 25， （ ）， 1 A.5 B.6 C.10

D.12 34. 2，3，13，175，( )A.30625 B.30651 C.30759 D.30952二

、数学运算。 行政职业能力测验（一） 第10页 共31页 请开

始答题： 36.从0，1，2，7，9五个数字中任选四个不重复的

数字，组成的最大四位数 和最小四位数的差是： A.8442

B.8694 C.8740 D.9694 37.一块试验田，以前这块地所种植的是

普通水稻。现在将该试验田的1/3种上超级水稻，收割时发现

该试验田水稻总产量是以前总产量的1.5倍，如果 普通水稻的

产量不变，则超级水稻的平均产量与普通水稻的平均产量之

比是： A.5:2 B.4:3 C.3:1 D.2:1 38.人工生产某种装饰用珠链，每

条珠链需要珠子25颗，丝线3条，搭扣1对，以及10分钟的单

个人工劳动。现有珠子4880颗，丝线586条，搭扣200对，4个

工人。则8小时最多可以生产珠链： A.200条 B.195条 C.193条



D.192条 第三部分 判断推理 0一、图形推理。略 二、定义判

断。请开始答题： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


